

相关链接

失眠治不好 痴呆来得早

扔掉安眠药，一样睡好觉

我失眠有20多年了，睡觉就靠安眠药了，开始一片，后来两片、三片，现在每晚连吃四五片也睡不着了，第二天晕晕沉沉，精神恍惚，常常丢三落四，反应也迟缓，我明知道安眠药有副作用，可是不吃它吃啥呢？

后来听朋友介绍说安友顺气安神丸治疗失眠效果不错，主要是安全没有副作用，开始还不太相信，就参加了买三赠一，签约治失眠无效退款的活动试试，没想到这安友顺气安神丸效果特别好，当天晚饭后用了11粒，让我足足睡了七个小时，睡眠时间比以前多出一倍。第二天头不晕脑不涨，精神特别好，我这是第三次来买了，每天睡得特别好，感谢安友顺气安神丸，把我多年的失眠症治好了。

专家指出：80%的老年人都有不同程度的失眠。从初期的慢性疼痛、夜尿增多到后期的焦虑、不安、易怒、头昏、耳鸣、记忆力减退等症都是由于长期失眠得不到完全治疗引起的。而这些症状的最终结果就是引起和加剧老年性痴呆——安全治失眠，有了特效药

安友顺气安神丸 让患者看到了希望

自从安友顺气安神丸在山东地区上市以来，仅在济南一个城市创造了日销400盒的骄人成绩，不仅证明了安友顺气安神丸的疗效，而且良好的口碑也让这种旺盛的销售趋势愈演愈烈，全国众多失眠、癫狂患者逐渐脱离病痛折磨，让越来越多的持观望态度的患者坐不住了……

近日济南各大药店出现一种少见的现象，一大清早，各大药店门前挤满了人，笔者上前打听，原来大家都是在说安友

顺气安神丸疗效好，给我拿十盒安友顺气安神丸，我要五盒，我都等了半天了，没活动也要买，早买早好，这病可闹心了，我这睡不好觉都七八年了，这么好的药怎么不早点研究出来呢！

安友顺气安神丸柜前吵闹不停，安友顺气安神丸的问世让济南的失眠、癫狂症患者都看到了希望。安友顺气安神丸的疗效一致受到好评。



有一种“痛”叫抑郁、癫狂！有一种“爱”叫安友顺气安神丸

安友顺气安神丸五星保证

优势一：药劲大

安友顺气安神丸精选产自内蒙古地区的天然纯净、强日照、抗高寒、耐缺氧的名贵药材，并利用蒙药先进的“萃野巴拉塔技术”提取有效活性成分，药力猛，药劲大，一丸相当于500克原药，是一般药物功效的几十倍。

优势二：配方奇

安友顺气安神丸以兔心为主药，遵循蒙药赫依学理论和神经平衡学说，辅以多种名贵药材，科学配伍，将每一味药材的药性都发挥到了极致，这样药物在人体内的作用时间就更长了。

优势三：针对强

安友顺气安神丸主要是针对睡眠神经损伤来治疗失眠的药物，它通过修复受损的睡眠神经，使神经传导功能得到恢复，起到调节神经系统的作用，从而使神经平衡，达到彻底治愈失眠、神经功能紊乱、抑郁、癫狂等一些神经系统疾病的根本目的。

安友顺气安神丸除了具有其他药物不具备的三大优势外，还有三步核心治疗机理，药物核心成分神清肽具有微生物直接导眠，双向调节自然睡眠，全面平衡神经，三效合一，彻底治愈失眠、神经功能紊乱、抑郁、癫狂等神经系统疾病。

老人的健康 儿女的心愿

家住济南市市区的王奶奶，现在已是65岁的人了，睡眠不好，晚上睡一二点就醒了，醒了再也睡不着了，白天头晕，耳朵嗡嗡叫，安眠片开始吃一片二片，后来5、6片也睡不着觉，女儿也买来保健品调节，效果也不好，儿女一听说哪个药好能治我的病马上买回来，上星期小女儿给我买回三盒安友顺气安神丸，说是蒙药，纯中药，效果好，同学的妈妈吃的好，叫我试一试，你说说这一吃效果真好，三天就见效了，服用二盒吧，头不晕了，耳朵也不嗡嗡叫了，一个晚上能睡5-6个小时。我非常高兴，老了，老了，得有个好身体，也不叫儿女担心，这回失眠好了，我要争做“百岁老人”。

十多年的失眠症，终于有救了

正在买安友顺气安神丸的刘先生，兴高采烈地对笔者说：“十几年的失眠，这回有救了”，原来得失眠的刘先生前几天买了一盒试试看，没想到三天就见效了，一盒吃完了，这回来想着再买几盒。

几个病友一起买，一起健康更实在

得了四五年失眠的赵大叔今天一大早就到药店，不只为他自己，还要替几个病友一起买，这安友顺气安神丸治一个好一个，许多人都用过，效果没说的，自己用了一礼拜了，效果真的好，头脑清楚不晕了。

免费送到家 热线忙不停

许多顾客因为身体原因而不愿出门，纷纷拨打免费送药电话，几个送货员从早上六点到晚上九点都忙个不停，甚至还有送货员忙的饭都吃不上。

安友顺气安神丸 活动开始啦！

安友顺气安神丸原价每大盒 138 元，活动期间每天前 50 位患者享受每大盒 98 元特价优惠。

买三大盒赠一大盒 买五大盒赠二大盒
济南市场3000盒赠完为止 活动时间：4月11日—17日

热线电话：0531—85627768 82870179(免费送药)

专家提醒

蒙药救命奇方——安友顺气安神丸，乃中华医学宝贵遗产，是真正蒙药独家配方，方名中，顺气——就是健脾顺气，安神——就是养心安神。服用后即可体会到自然入梦，酣畅香甜，精神健硕，寿命延长之超然境界。此为顺气安神之精髓也。安友顺气安神丸的问世，填补了我国不能彻底治愈失眠‘神经功能紊乱’抑郁‘癫狂等神经系统疾病的空白。标志着我国在市面’神经功能紊乱‘抑郁’癫狂治疗史上达到了一个质的飞跃。

功能主治：镇静安神、调节神经

安友顺气安神丸，对头晕头痛、头昏脑胀、耳鸣心悸、神经衰弱、心神不安、倦怠无力、记忆力减退、注意力分散、反应迟钝、思维紊乱、更年期综合症、失眠、多梦、早醒、健忘、抑郁、恐惧、神经官能症、精神障碍、情绪不稳、神经功能紊乱、癫狂及失眠诱发的心脑血管疾病均有显著疗效。



经销地址：惠好大药房(工人新村店，绿地超市北邻) 惠好大药房(八里桥店，堤口路水果批发市场东邻) 济钢益健堂(济钢新城新苑东37号楼下) 章丘：明隆大药房 济阳：开元大药房 长清：惠好大药房(长清汽车站南邻)